



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

RETIFICAÇÃO DE 21 DE FEVEREIRO DE 2025

Art. 1º Retificar a Portaria nº 132/2025/Progepe, publicada no Boletim de Serviço nº 32, de 19/02/2025, vinculada ao processo nº 23422.002442/2025-91, que autorizou a participação no Programa de Gestão e Desempenho à servidora CATIA PETER ALVES DE LIMA, Enfermeira-Área, Siape 1646214, conforme segue:

onde se lê:

"18/03/2025".

leia-se:

"18/02/2025".

Retificação de 21 de Fevereiro de 2025, com publicação no Boletim de Serviço nº 35, de 24 de Fevereiro de 2025.